

美“第一夫人”将携女访华

米歇尔将会晤彭丽媛，奥巴马不陪同



2月27日，米歇尔(右一)参观拉帕蒂私立幼儿园，推广由她发起的“让我们运动”项目 (网络图片)

□据 中新网

据美国白宫网站消息，当地时间3月3日，美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马在白宫网站发布官方声明，称将于19日启程前往中国，进行正式访问。这是米歇尔首次访问中国。白宫表示，中美两国的“第一夫人”将举行会晤。

米歇尔在声明中说，“我的丈夫和我花时间访问中国等国家，因为我们知道，今天美国人的生活比以往任何时候都与世界人民的生活更紧密相连。”

声明称，仅去年一年，美国就有超过28万名学生在海外学习，而中国在最受欢迎美国学生欢迎的海外留学地中排名第五，美国则是中国学生最大的留学目的地。

米歇尔说，美国的年轻人应该了解世界都在发生些什么，以在未来的日子里接受世界上所有人共同面对的挑战。

挑战。

米歇尔表示，她将在北京和成都访问一所大学和两所高中，与学生们交谈。她还将访问西安，参观一些历史和文化遗址。

米歇尔最近开始努力鼓励美国年轻人，包括经济处境不好的年轻人接受大学教育。米歇尔在以往的外访中也对东道国的学生强调过同样的内容。

米歇尔称，在中国期间，她将每天发布旅行日志，提供视频和照片，并在行程中回答美国青少年的问题。

白宫称，米歇尔的访华日程将于26日结束，随行的有她的两个女儿玛丽娅和萨莎以及她现居白宫的母亲玛丽安·鲁宾逊，奥巴马本人不会陪同，届时他将访问欧洲和沙特阿拉伯。

访华期间，米歇尔将会晤中国国家主席习近平的夫人彭丽媛。

因侵入教授电脑篡改成绩 一名中国留美学生被判刑

□据 中新网3月4日电

据美国中文网援引《纽约每日新闻》报道，25岁的普渡大学中国留学生孙某被判处四年有期徒刑，罪名是侵入教授的计算机篡改他和其他学生的成绩。

据报道，孙某在普渡大学就读期间的成绩几乎是清一色的A，而另一名涉案嫌犯、来自日本的留学生白崎成绩也非常好。当地检方在去年4月对孙某、白崎和另一名印度裔核电子专业留学生苏嘉伊·夏尔马提出刑事指控，罪名包括入侵电脑、入室盗窃和共谋等。

据法庭文件显示，孙某从2008年5月起便开始入侵电脑篡改成绩，他的成绩最初是9门F和一门未完成，后来被全部改为A；白崎的成绩也从不及格变为了A或者B，两门得过A

的课程被改成了A+；夏尔马的成绩从D变成了A。

普渡大学的一名教授在2012年12月注意到他的校园网密码被他人更改，便向校方报告，校方随后报警。

警方首先调查了进行可疑登录的白崎，白崎提到他从孙某那里学到入侵教授电脑的方法，即在无人察觉的情况下进入办公室，将教授的键盘换成外观一样的其他键盘，这些键盘被安装了输入记录设备，能够记录下教授的账户与密码，上述键盘随后会被第二次调换，以取得密码。

案发后，以“优异成绩”从普渡大学毕业进入波士顿大学读研的孙某，不仅失去了他在普渡大学的学士学位，还被波士顿大学的研究所辞退，等待他的将是四年有期徒刑。白崎和夏尔马也因同一罪名被指控。

前肢遭老鼠啃食

英一23岁乌龟装车轮代步

□据 新华网3月3日电

英国汉普郡49岁的男子达伦·斯特兰德日前在自家花园里发现了一只前肢遭老鼠啃食的乌龟。为让它活下去，兽医将它的前肢残体截去，装上了大小合适的轮子，以帮助它行走。

这只名叫赛普蒂默斯的缘翘陆龟已经23岁了，它在地下冬眠时遭到老鼠攻击，前肢被啃食，并感染上蛆。兽医告诉达伦，要么让它安乐死，要么将它的残肢截去，装上小轮子来代替前肢。达伦同意了后者。

兽医用一种玻璃纤维将小轮子粘

在乌龟的壳上。达伦说，“赛普蒂默斯刚开始恢复时，还很虚弱，现在它已爬得很快了，你还得留心看它爬得是否正常。现在，它能够转弯、来回走，这在以前都是做不到的。它很活泼，也很友好。”

手术后的赛普蒂默斯现在已经长到了23厘米长，恢复了常态。达伦9岁的小女儿弗兰说，“它现在已经能够拽低草莓茎，偷吃草莓了。你知道谁是小偷，因为它偷吃完后，常张着红色的嘴到处爬。如果你把它放在刚修剪过的草坪上或是小路上，它会爬得很快。”



前肢装了小轮子的赛普蒂默斯正在努力爬行 (网络图片)

WOMAN 八方名品家电

30元/80元现金券 放“价”日

全场放送! 3月7日—3月9日

全场大返券 满1000元返100元券 > 百分百大抽奖 > 你购物 我买单 最高1000元 > 周末来即送

<p>双缸洗衣机</p> <p>338元</p>	<p>32型LED电视</p> <p>838元</p>	<p>两门冰箱</p> <p>938元</p>	<p>1P冷暖空调</p> <p>1438元</p>
<p>电水壶</p> <p>28元</p>	<p>电饼铛</p> <p>58元</p>	<p>加工机</p> <p>68元</p>	<p>电磁炉</p> <p>78元</p>
<p>电压力锅</p> <p>98元</p>	<p>微波炉</p> <p>238元</p>	<p>烟机</p> <p>338元</p>	<p>50L储水式热水器</p> <p>538元</p>

超低特价仅限上海市步行街，每款至少一台，3月8日开始销售，售完为止。图片以实物为准，具体特价型号及活动明细见2014年3月7日八方电器报纸广告。